О проведении аттестации

На основании Федерального закона ФЗ № 240 от 27 июля 2010 г. «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ», сегодня одним из основных условий для получения свидетельства, позволяющего допуск к работам, является аттестация работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  в частности аттестация специалистов в строительстве. Наряду с профильным образованием, стажем работы и повышением квалификации, которые оказывают непосредственное влияние на безопасность строительных работ, проведение реконструкций и капитального ремонта объектов строительства, такая аттестация открывает перед квалифицированными специалистами новые возможности и помогает выйти на новый уровень профессионального роста.

Для чего нужна аттестация строителей?

       Помимо подтверждения квалификации и профессионализма аттестованный сотрудник гарантирует качество и безопасность выполняемых работ. Поэтому аттестация специалистов в строительстве - это не препятствие к получению допуска, а один из эффективных методов конкурентной борьбы. Целью проведения аттестации является оценка уровня профессиональных знаний работников, заявляемых саморегулируемой организацией для подтверждения их соответствия требованиям к получению свидетельства о допуске к строительным работам.

Проведение аттестации

Ассоциация «Саморегулируемая организация «Региональное объединение профессиональных строителей» (далее – Ассоциация «СРО «РОПС») приняла решение об организации аттестации работников своих членов на основании Положения об аттестации руководителей и специалистов, выполняющих работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Это решение позволяет выполнять требования законодательства и дает возможность осуществлять реальный контроль уровня знаний квалификации работников строительных организаций, чтобы не допускать к выполнению опасных работ недостаточно подготовленных специалистов.

       Проведение аттестации  представляет собой комплексную процедуру, направленную на определение профессионального соответствия занимаемой должности руководителей и специалистов строительных организаций. С целью  установить соответствие компетентности и уровня знаний данных лиц требованиям, определенным для конкретного вида работ в строительстве. 

       Оценка уровня знаний претендента на аттестацию в форме компьютерного тестирования проводится центром по тестированию, принявшим решение о допуске к аттестации. Основанием для проведения тестирования являются «Положение о единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса» и Градостроительный Кодекс РФ (ст.55.5, ч.8.2).

       Компьютерное тестирование осуществляется с использованием единого программного обеспечения и по единым тестовым вопросам. По результатам оценки уровня знаний претендента на аттестацию составляется Акт оценки уровня знаний. Сведения о результатах оценки уровня знаний претендента на аттестацию сохраняются в едином реестре сведений об аттестации. Результаты оценки уровня знаний претендента на аттестацию представляются центром по тестированию, проводившим такую оценку, на рассмотрение  аттестационной комиссии Ассоциации «СРО «РОПС».      
   Аттестационная комиссия Ассоциации «СРО «РОПС» рассматривает результаты оценки уровня знаний претендента на аттестацию. При рассмотрении результатов оценки уровня знаний претендента на аттестацию аттестационная комиссия Ассоциации «СРО «РОПС» принимает решение о выдаче аттестата или об отказе в выдаче аттестата. Сведения об аттестации (отказе в аттестации) вносятся в единый реестр сведений об аттестации. На основании решения аттестационной комиссии Ассоциация «СРО «РОПС»   выдает претенденту, прошедшему тестирование, Аттестат, подтверждающий степень профессиональной подготовленности к выполнению заявленных видов работ, либо уведомляет об отказе в выдаче Аттестата. Аттестат подписывается председателем аттестационной комиссии Ассоциации «СРО «РОПС». Аттестат действителен в течение 5-ти лет.

       Аттестационная комиссия Ассоциации «СРО «РОПС» вправе назначить контрольную оценку уровня знаний претендента на аттестацию. Не допускается реализация принципа назначения контрольной оценки в зависимости от центра по тестированию. Контрольная оценка уровня знаний претендента на аттестацию проводится по месту нахождения Ассоциации «СРО «РОПС»  в присутствии представителя аттестационной комиссии. 

       Члены  Ассоциации «СРО «РОПС» должны проходить  Аттестацию в Единой системе по всем видам строительных работ, включенных в Перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (утв. Приказом Минрегиона России от 30.12.2009 г. №624). Аттестация проходит в полном соответствии с целями саморегулирования, предусмотренными законодательством. Важнейшим принципом аттестации в Единой системе является обеспечение признания всеми саморегулируемыми организациями - участниками системы выданных аттестатов.
