Повышение квалификации
Обязательная процедура повышения квалификации проводится для всех категорий работников, которые удовлетворяют следующим требованиям: 

- имеют высшее или среднее специальное образование по соответствующей специальности и предусмотренный законодательством стаж работы по соответствующей специальности;

- занимают должности, в рамках которых осуществляют деятельность по строительству, реконструкции, капитальному ремонту по тем видам работ, за безопасное выполнение которых они отвечают согласно документам, представленным в саморегулируемую организацию.

 Требования, предъявляемые к работникам в отношении специальных знаний, а также знаний законодательных и иных нормативных правовых актов, положений, инструкций и других документов, методов и средств, которые работник должен применять при выполнении должностных обязанностей, должны соответствовать: 

- требованиям Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих;

- требованиям законодательства РФ и внутренних документов Ассоциации в части выполнения работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

 Повышение квалификации может осуществляться в аккредитованной организации или иной организации, которая может обеспечить повышение квалификации в соответствии с требованиями.

           Повышение квалификации должно проводиться не реже, чем один раз в пять лет.

           Ответственность за своевременное повышение квалификации своими работниками несет юридическое лицо – член Ассоциации или индивидуальный предприниматель – член Ассоциации. 
